Тема 1. Тригонометрические функции. 
1. Найдите значение выражения: 
[image: image47.emf]
2. Сравните с нулём выражения: sin 1200, cos 1950, ctg 3590. 

3. Вычислите: 
[image: image2.wmf]÷
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4. Упростите выражение: 
[image: image3.wmf](
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5. Упростите выражение: sin( * cos ( * ctg ( – 1

6. Упростите выражение: 
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7. Вычислите: 2sin 150 * cos 150
8. Вычислите: cos
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9. Представив 1050 как 600 + 450, вычислите sin 1050.

10. Дано: sin ( = –
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.  Найдите tg 2(                

Тема 2. Свойства функции. 
1.  Найдите область определения функции  
[image: image8.wmf]2
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[image: image9.wmf]
2.  Найдите область значений функции у = cos x +2

3.  Проверьте функцию на четность у = х4+ cos x 

4.  Найдите нули функции 
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5.  По графику некоторой функции  у= f (x) найдите промежутки возрастания

6.  Найдите наименьший положительный период функции  
[image: image11.wmf]2
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7.  Найдите наименьшее значение функции  у = х2 + 3х – 1

8.  Укажите график функции  у = (х-1)2+4
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9.  Найдите промежутки, на которых у>0  

[image: image44.emf]
10.  Дана функция  f (x)= x3-2ax + 8 . Известно, что f (1) = 5. Найдите  f (-2).

11.  Укажите функцию, которой соответствует данный график                                                                                   

[image: image45.png]
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3)  
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Тема 3. Тригонометрические уравнения и неравенства. 
1.  Вычислите:     arcsin (
[image: image16.wmf]2
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2.   Вычислите:     arcos (
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) + 2arcctg(
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3.   Решите уравнение:   sin x -
[image: image19.wmf]2
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4.   Решите уравнение:   cos 2x=1

5.  Укажите  уравнение,  которому  соответствует решение: 
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Î

+

-

=

т

т

х

,

2

2

p

p

:

  1) tg x = 1;      2) cos x = 0;      3)  sin x = -1;       4)  ctg x =
[image: image21.wmf]3
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6.  На каком из рисунков показано решение неравенства: cos x <
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7.  Решите неравенство: tg x ≥
[image: image23.wmf]3
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8.  Решите уравнение:  6sin2 x + sin x – 1 = 0

9.  Решите уравнение: 2sin2 x -
[image: image24.wmf]3
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10.  Решите систему:  
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11. Решить уравнение: 
[image: image26.wmf]2
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12. Решить уравнение: 
[image: image27.wmf]x

x

x

cos

2

sin

sin

+

=

.

Тема 4. Повторение
1. Упростите выражение 
[image: image28.wmf]b
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2. Решите уравнение    

а) 
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3. Решите неравенство:

а) 
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4. а) Упростите выражение 
[image: image33.wmf]1
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б) Найдите значение полученного выражения при  
[image: image34.wmf]1
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5. Решите уравнение 
[image: image35.wmf]3
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6. Решить уравнение: 
[image: image36.wmf]1
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7. Решите уравнение 
[image: image37.wmf]x
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8. Решите неравенство 
[image: image38.wmf]0
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9. Решите систему уравнений:   
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